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令和６年度第２回喜界町地域公共交通会議 議事録             

日 時 令和 7 年 3月 21 日（金）11：15～11：50 

場 所 喜界町役場 1 階多目的室 

出席者 11 名 

【委員】 

 隈崎 悦男 （喜界町長） 

 西尾 勝幸 （株式会社奄美航空喜界バス湾営業所 所長） 

 榊 登志幸 （九州運輸局鹿児島運輸支局 首席運輸企画専門官） 

 谷口 誠一 （九州運輸局鹿児島運輸支局 首席運輸企画専門官） 

乾 和夫  （喜界町区長会連絡協議会 会長） 

 金久 誠次 （喜界町長寿会連合会 会長） 

 中村 幸雄 （喜界町企画観光課長） 

 吉行 進  （喜界町保健福祉課長） 

 岩松 利和 （喜界町教育委員会総務課長） 

【事務局】 

八木 敏文 （喜界町企画観光課 企画調整チーム 補佐） 

作井 智美 （喜界町企画観光課 企画調整チーム 主事） 

会次第 

 

１．開会 

２．町長挨拶 

３．協議 

  （１）高校生以下の運賃について 

４．閉会 

資 料 ・会次第 

・出席者名簿 

・喜界町地域公共交通運賃協議会設置要綱 

・資料 1－1 高校生以下の運賃について 

・資料 1－2 路線バスの運賃に関するアンケート調査結果報告書 

 

２．町長挨拶 

 本日は活性化協議会に引き続き、本会議にご出席いただき、誠にありがとうございます。 

 本日は、「高校生以下の運賃」について、議題とされております。高校生以下の路線バスの利用促進を

図るとともに、事業収入及び事業の持続化に期するものと考えております。 

 皆様の忌憚のないご意見をお聞かせいただきますようお願いしまして、開会のあいさつといたします。 

 本日は、どうぞよろしくお願いいたします。 
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３．協議 

（１）高校生以下の運賃について 

（事務局）  資料 1－1～資料 1－2 に沿って説明 

 

（榊委員）  高校生以下の運賃を 100 円の均一運賃にすることについて異論はないが、喜界町のバス

運賃は大人 150 円～300 円と他の自治体の運賃と比べてもとても安い金額となっている

ので、今後バス事業を継続していくために、運賃設定を見直す必要があると感じる。 

 

（中村委員） おっしゃる通りで敬老パス・お出かけパスも年間 1,200 円で乗り放題となっており、経費      

       が多い割に収入が少ないため、持続化のために今後も運賃の検討を行っていきたい。 

 

（西尾委員） アンケート調査結果に「路線バスの乗り方がわからない」という声があったことに正直驚

いた。子どもたちに乗り方を教えるのは我々の責任だと思うので、今後取り組んでいきた

い。 

 

（谷口委員） 特に小学校の低学年にバスの乗り方教室等を行うのは効果的。子どもたちが学んだこと

をお家の人にも話すことで、親子での利用も増える。 

 

（町長）   運賃を利用しやすい額に変更しても、乗り方が分からなければ利用促進に繋がらないの

で、教育委員会とも連携して、実施する必要がある。 

 

【決 議】  承認 

 

４．閉会 

 


